



丁酉年十月廿七
2017年12月14日
星期四

电子版:www.zjgrb.com
电子邮箱:zjgrw@163.com
国内统一刊号:CN33-0018
邮发代号:31-2 总第10816号

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

浙工之家 掌上娘家



浙江省总工会官方微信公众号

地址:杭州市文一路30号12号楼 邮编:310013

习近平出席南京大屠杀死难者国家公祭仪式

俞正声出席仪式并讲话



这是12月13日拍摄的南京大屠杀死难者国家公祭仪式现场。

12月13日是第四个南京大屠杀死难者国家公祭日,南京大屠杀死难者国家公祭仪式在侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆举行。新华社记者庞兴雷 摄



12月13日上午,习近平总书记在出席南京大屠杀死难者国家公祭仪式后,亲切会见了南京大屠杀幸存者代表和为中国人民抗日战争胜利作出贡献的国际友人亲属代表。

新华社记者鞠鹏、谢环环 摄

新华社南京12月13日电
中共中央、全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委13日上午在南京隆重举行南京大屠杀死难者国家公祭仪式。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席仪式。全国政协主席俞正声出席仪式并讲话。

公祭仪式在侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆举行。纪念馆集会广场庄严肃穆,现场国旗下半旗。广场西侧巨大的“灾难墙”上,灰黑的底色映衬着“南京大屠杀死难者国家公祭仪式”14个白色大字。约1万名各界代表胸前佩戴白花,静静肃立。

9时58分,习近平等党和国家领导人步入仪式现场,站在各界代表方阵前。中国人民解放军三军仪仗队18名礼兵肩枪齐步行进至公祭台两侧伫立。

10时整,公祭仪式开始。军乐团演奏《义勇军进行曲》,全场高唱中华人民共和国国歌,嘹亮的歌声响彻云霄。国歌唱毕,全场向南京大屠杀死难者默哀。同一时间,公祭现场和南京城拉响防空警报,汽车、火车、轮船汽笛齐鸣,行人就地默哀。

默哀毕,军乐团演奏《国家公祭献曲》,中国人民解放军三军仪仗队礼兵抬着8个花圈,缓步走上公祭台,将花圈敬献于“灾难墙”前。80名南京市青少年代表宣读《和平宣言》。

之后,俞正声发表讲话。他表示,今天,我们在这里隆重举行南京大屠杀死难者国家公祭仪式,为的是深切缅怀南京大屠杀死难者,缅怀惨遭日本侵略者杀戮的所有死难同胞,缅怀为中国人民抗日战争胜利献出生命的革命先烈和民族英雄,缅怀同中国人民携手抗击日本侵略者献出生命的国际战士和国际友人,宣示中国人民铭记历史、缅怀先烈、珍爱和平、开创未来的坚定立场,庄严表达走和平发展道路的崇高愿望。

俞正声指出,只有正确认识历史,才能更好开创未来。战争是一面镜子,能够让人更好认识和平的珍贵。日本军国主义发动的侵华战争,给中国人民造成巨大灾难,也给日本人民带来巨大伤害。中

日两国要从两国人民根本利益出发,更加珍惜来之不易的和平,共同为人类和平作出贡献。

俞正声强调,和平需要国际社会共同努力,需要大家一起坦诚面对历史。为了和平,世界各国人民要同心协力,共同维护以联合国宪章宗旨和原则为核心的国际秩序和国际体系,共同推进人类和平与发展的崇高事业。

俞正声指出,今天,中国人民比历史上任何时期都更接近、更有信心、更有能力实现中华民族伟大复兴。在新的征程上,中国人民将自觉坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在中国共产党坚强领导下,全面推进新时代中国特色社会主义伟大事业,不断创造更加美好的幸福生活。中国人民愿

同世界各国人民一道,推动构建人类命运共同体,始终做世界和平的建设者、全球发展的贡献者、国际秩序的维护者,共同创造人类的美好未来。

俞正声讲话后,6名南京市各界代表3次撞响“和平大钟”。随着深沉悠远的钟声,3000只和平鸽凌空飞翔,寓意着对30万遇难者的深深追思和圆梦中华的雄心

壮志。

公祭仪式结束后,习近平走进纪念馆展厅,参观了《南京大屠杀死难史实展》。参观结束时,习近平在签字簿上庄重签名。

随后,习近平亲切会见了南京大屠杀幸存者代表和为中国人民抗日战争胜利作出贡献的国际友人亲属代表。

丁薛祥、刘鹤、刘延东、许其亮、吉炳轩一同参加上述活动。

黄坤明主持公祭仪式。

参加中国人民抗日战争的老战士和老同志代表,中央党政军群有关部门和东部战区、江苏省、南京市负责同志,各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表,港澳台同胞代表,为中国人民抗日战争胜利作出贡献的国际友人亲属代表,第二次世界大战中国战区和遭受过日本法西斯侵略的亚洲国家驻华使节代表,以色列等国家驻华使节代表,南京大屠杀幸存者及遇难同胞亲属代表,江苏省各界群众代表等参加公祭仪式。

80年前的1937年12月13日,侵华日军侵入南京,对我同胞实施长达40多天灭绝人性的大屠杀,30万生灵惨遭杀戮,留下人类文明史上最黑暗的一页。2014年2月27日,十二届全国人大常委会第七次会议通过决定,以立法形式将12月13日设立为南京大屠杀死难者国家公祭日。

辛苦了一年
你的工资被拖欠了吗?

《劳动法》白纸黑字写得明白
工资应当以货币形式按月支付给劳动者本人
不得克扣或者无故拖欠劳动者的工资

然而
每到年关
欠薪

总是一个憋屈的话题
让人无奈而郁闷

近几年来
浙江工人日报
持续开展
工报记者为你追薪活动
社会各方好评如潮
今年
我们坚持不懈
继续

为你追薪

我们的投诉热线
0571-88851111
13588712114

党员新书屋 乐学十九大



昨日,在建德市洋溪街道浙西跨境电商园联合党支部的党员新书屋,不少青年党员正在认真翻阅《十九大党章修正案学习问答》等相关的书籍。

在学习贯彻党的十九大精神中,该支部开展“五个一”读书活动,让党员干部通过党员书屋、网络平台、微信公众号、党员工作组等多样的平台形式,学习领会十九大报告精神,增强党性修养。

宁文武 摄

近20名中管干部被立案审查 “百名红通”人员过半归案…… 聚焦2017年 中国反腐“成绩单”

据新华社北京12月13日电
据公开通报,近20名中管干部被立案审查,审判超过30名省部级干部,“百名红通”人员归案过半……2017年,是全面从严治党惩治腐败的关键一年,一串串数据背后是一系列历史性变革正在发生。

看点一:近20名中管干部被立案审查——夺取压倒性胜利目标坚定

今年前9个月,全国纪检监察机关立案38.3万件,处分33.8万人,其中省部级以上干部56人,厅局级干部2300余人,县处级干部1.4万人,乡科级干部5.1万人,一般干部6.3万人,农村、企业等其他人员20.8万人。十九大后,鲁炜、刘强、张阳等高官落马,显示全面从严治党不会松口气、歇歇脚。今年以来,孙政才、王三运、项俊波等近20名中管干部被中央纪委立案审查。

看点二:查处违反八项规定问题37824起——新时代改进作风持之以恒

新时代改进作风持之以恒。这是10月底十九届中共中央政治局会议审议《中共中央政治局贯彻落实中央八项规定的实施细则》时释放的明确信号。

2017年前10个月,全国查处违反中央八项规定精神问题37824起,处理人数53195人,给予党纪处分人数达37289人。

根据修订后的实施细则,将集中针对这几年中央八项规定实施

过程中遇到的新情况新问题,着重对改进调查研究、精简会议活动、精简文件简报、规范赴外活动、改进新闻报道、厉行勤俭节约等方面进一步规范、细化和完善。

看点三:“百名红通”过半归案——海外追逃追赃成效显著

12月7日,随着原云南昆明盘龙区国税局工作人员李文革归案,“百名红通”人员归案过半。这是今年第14名归案的“百名红通”人员,也是党的十九大后的第3名。截至2017年10月,我国已从90多个国家与地区追回外逃人员3587人,追回赃款95.41亿元人民币。

目前,追逃“布网”随着反腐国际合作深入扩展。通过设置防逃程序,定期开展“裸官”清理,核查个人有关事项报告情况,严格执行出入境证件管理和审批报备制度,开展打击利用地下钱庄和离岸公司转移赃款专项行动等,实现新增外逃人员大幅下降。

十八届中央纪委工作报告指出,新增外逃人员从2014年的101人降至2015年的31人、2016年的19人,2017年1月至9月为4人。

看点四:完成第12轮中央巡视——巡视制度更趋完善

今年8月份,随着第十二轮巡视整改情况全部公布,十八届中央巡视圆满收官。12轮中央巡视对277个地方、单位党组织进行“政治体检”,一届任期内中央巡视全覆

盖在党的历史上首次实现。在中央巡视的带动下,各省区市党委也完成8362个地方、部门、企事业单位组织全面巡视任务。

国家行政学院教授汪玉凯说,来自中央纪委的统计数据显示,十八大以来,中央纪委执纪审查的中管干部中,60%以上的线索来自巡视。未来在进一步加强巡视制度化的同时,要强化巡视和巡察的无缝对接,形成上下联动的监督网。

看点五:3省试点基础上推向全国——深化国家监察体制改革

十九大报告提出,深化国家监察体制改革,将试点工作在全国推开;制定国家监察法,依法赋予监察委员会职责权限和调查手段,用留置取代“两规”措施。

11月7日,备受关注的监察法草案首次公布,并向全社会征求意见。草案规定了国家监察工作的一系列重大问题,包括明确中华人民共和国监察委员会是最高国家监察机关,由全国人大产生并对其负责,将对6大类公职人员进行监察,并明确监察委可采取留置等12项措施。

在北京、山西、浙江3省市前期试点基础之上,全国各地正推开国家监察体制改革试点。随着今年底明年初的地方人大换届,各地的市县三级监察委将陆续成立。按计划,明年3月全国两会期间,将通过国家监察法并成立国家监察委员会。

新时代 新发展 新诸暨 2017诸暨发展大会将于12月20日举行

本报讯 杜志华报道 2017诸暨发展大会将于12月20日举行,本次大会的主题是“新时代·新发展·新诸暨”,500多位诸暨代表、专家学者和各界嘉宾将汇集到西施故里,共商新时代诸暨发展大计。这是笔者从12月13日召开的诸暨发展大会新闻发布会上获悉的。

据了解,大会安排了恳谈会、专项推介、项目签约等内容,还将参观诸暨城市馆、科创中心、袜艺小镇和海亮教育园。部分乡镇(街道)将召开乡贤恳谈会。

即将过去的2017年,诸暨市牢固树立改革强市、创新强市、开放强市、人才强市“四个强市”工作导向,全面打好工业强市、科技创新、项目“双进”、改革落地、治水拆违、“枫桥经验”创新

提升、基层基础等“十大会战”,全市经济社会保持平稳健康发展态势。今年,诸暨成功创成全国文明城市,第三次夺得“大禹鼎”,实现平安县市12连冠,政务环境总指数全省排名第二,生产总值和财政总收入稳步增长,在全省工业强县(市、区)排名由第七位跃升至第三位。

在新闻发布会上,诸暨市委常委、统战部长、现代环保装备高新区管委会党工委书记孟国锋介绍了诸暨发展概况。他说,诸暨经济社会发展累硕硕果,离不开广大在外诸暨人的有力推动,是在外诸暨人的关心、关切、关照,让“诸暨经济”与“诸暨人经济”亲情书写,让“跳出诸暨”与“发展诸暨”血脉共融,让“闯荡世界”与“回归家乡”都带有温度。

黄凤达同志,男,1940年出生,浙江诸暨人,中共党员。1958年在西北铁路局第3工程处汽车队当驾驶员,后在杭州长途汽车运输公司当驾驶员。1982年被评为浙江省劳动模范,1989年被评为全国劳动模范。黄凤达同志,在实践中摸索安全行车和节油方面的规律,认真执行汽车例保制度,坚持随车跟保。他1979年接的一辆车,跑了40多万公里无大修。由于车况好,出车率高,安全生产和节油都有了保障,年年超额完成运输生产任务,取得了“安全、优质、高产、低耗”的优异成绩。

对黄凤达同志的逝世,中华全国总工会、浙江省总工会、浙江省劳动模范协会表示深切哀悼。

浙江省总工会
浙江省劳动模范协会
2017年12月14日

全国劳动模范 黄凤达同志逝世

1989年全国劳动模范、原杭州市长运集团公司职工黄凤达同志,因病医治无效,于2017年12月13日凌晨1时逝世,享年77岁。

黄凤达同志,男,1940年出生,浙江诸暨人,中共党员。1958年在西北铁路局第3工程处汽车队当驾驶员,后在杭州长途汽车运输公司当驾驶员。1982年被评为浙江省劳动模范,1989年被评为全国劳动模范。

该同志在杭州长途汽车运输公司开车几十年来,在平凡的岗位上创造了不平凡的业绩。1980—1989年间,他开的EO140型东风车共完成货物运输周转量6215836吨公里,为计划的152.7%,共节油65221升,完成的货物周转量和节油量均列

中国建设银行
China Construction Bank
客户服务热线:95533 网址:www.ccb.com

中国新能源小镇欢迎您
浙江·长兴

招商热线:0572-6027500

ETC
就找中国银行

中国农业银行
大行普惠 伴您成长
客服热线:95599 网址:www.abchina.com

中国工商银行
浙江省分行
电话银行:95588 网址:WWW.ICBC.COM.CN

记者:洪茵婷